
 
                  Σύνδεσμος Εργολάβων  
                  Θερμοϋδραυλικών Νομού Θεσσαλονίκης  
   

 
Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Νομού Θεσσαλονίκης  

Ολύμπου 115 (1ος Όροφος), Τ.Κ. 546 35, Θεσσαλονίκη 
Τηλ. : 2310 213558 

www.seyth.gr  –  info@seyth.gr                                     Σελίδα 1 από 3 
 

 

Θεσσαλονίκη, 20 Φεβρουαρίου 2024 

 
Δελτίο Τύπου 

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης 
(Σ.Ε.Υ.Θ.) 

Εκδήλωση γνωμοδοτικού και κοπή πίτας ΣΕΥΘ 2024 
 

Ενημερωτική εκδήλωση με παράλληλη κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας, πραγματοποίησε 

ο Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης για τα μέλη του. Η εκδήλωση 

έλαβε χώρα την Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2024 το απόγευμα, στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο 

Θεσσαλονίκης.  

Το «παρών» έδωσαν και απεύθυναν χαιρετισμό, ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού 

Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, κ. Αναστάσιος Καπνοπώλης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας, κ. Δημήτριος Βαργιάμης και αντιπροσωπεία του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συνδέσμου Θερμοϋδραυλικών Ν. Σερρών, με τον οποίο υπάρχει 

αδελφοποίηση από τον Μάρτιο του 2016. Στο πλαίσιο αυτό απονεμήθηκε και τιμητική πλακέτα 

στον Πρόεδρο του Συνδέσμου Σερρών, κ. Χρύσανθο Φωτιάδη, από τον Πρόεδρο του ΣΕΥΘ, κ. 

Φώτιο Τσαπαδά. 

  

Στην διάρκεια της ενημερωτικής εκδήλωσης συζητήθηκαν θέματα αναβάθμισης και 

ανανέωσης επαγγελματικών αδειών των συναδέλφων, η ψηφιακή αναβάθμιση του Συνδέσμου 

με την παρουσίαση των νέων ταυτοτήτων μελών και την υποβολή ηλεκτρονικής Υπεύθυνης 

Δήλωσης Καλής Εκτέλεσης που βρίσκεται ένα βήμα πριν την εφαρμογή της. Η συμμετοχή των 

μελών του Συνδέσμου ήταν μεγάλη, όπως και το ενδιαφέρον τους, γεγονός που αποτυπώθηκε 

στις πολλές ερωτήσεις που έγιναν κατά την διάρκεια της ενημέρωσης, ενώ έθεσαν και δικούς 

τους προβληματισμούς σχετικά με την άσκηση του επαγγέλματος. 

 

Στην καθιερωμένη κοπή της πίτας, δύο τυχεροί, κέρδισαν από ένα σετ μπαταριών 

νιπτήρα και λουτρού, ευγενική προσφορά της εταιρίας Ideal Standard. 
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Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Απονομή τιμητικής πλακέτας από τον Πρόεδρο 
Σ.Ε.Υ.Θ. κ. Φώτιο Τσαπαδά στον Πρόεδρο του 
Συνδέσμου Σερρών κ. Χρύσανθο Φωτιάδη 

Ο Πρόεδρος της Ο.Β.Υ.Ε., κ. Δημήτριος Βαργιάμης 

Ο Πρόεδρος του Β.Ε.Θ., κ. Αναστάσιος Καπνοπώλης 

Στιγμιότυπο από την αίθουσα 
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Στιγμιότυπο από την αίθουσα 

Στιγμιότυπο από το πάνελ εισηγητών (αριστερά: Πρόεδρος Σ.Ε.Υ.Θ., κ. Φώτιος Τσαπαδάς, δεξιά: 
Γ. Γραμματέας Σ.Ε.Υ.Θ., κ. Παναγιώτης Καράμπελας) 
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